

MLADEN BASTIJANIĆ

Nositelj nezavisne liste u vijeću Grada Labina

PROGRAM RADA ZA MANDATNO RAZDOBLJE

Uvod: Suvremena društvena ,politička i gospodarska kretanja zahtijevaju angažman mladih ljudi u kreiranju i donošenju političko-gospodarskih odluka.

Dugoročno kvalitetne i pravedne odluke moguće je donijeti samo na temelju znanja i činjenica.Zbog toga je ovaj program skup prioriternih zadataka koje će građanska inicijativa pokrenuti a temelji se na realnom stanju –inventuri na području grada Labina i Labinštine.Ciljevi su određeni i temelje se na postojećim resursima .Komparativne prednosti našeg kraja iskoristiti ćemo u cilju punog zapošljavanja ljudi Labinštine te promidžbe sa temeljnim zadatkom očuvanja posebnosti našeg podneblja.

PROGRAMSKI ZADACI

Prije samog početka ostvarenja programskih ciljeva potrebno je sprovesti Inventuru postojećeg stanja u svim segmentima.Cilj je maksimalna iskorištenost potencijala u svrhu zapošljavanja.

a)Ljudski resursi

Postojeće stanje traži dodatnu edukaciju i prekvalifikaciju određenih dobnih skupina stanovništva za obavljanje poslova koji su deficitarni.

Cilj je sprječavanje odljeva mladih i školovanih kadrova i puna zaposlenost po stručnosti i kvalifikacijama.Školstvo Labinštine prilagoditi potrebitim kvalifikacijama svih profila.

b)Prirodni resursi : voda,more,obradive površine

Voda - nedovoljna iskorištenost vodnih potencijala.Sadašnje stanje sugerira zaokret u vodoopskrbi Labinštine na preorijentaciju maksimalne iskorištenosti izvora Kožljak,Plomin,Bubić jama.Osnovne izvore Fonte Gaia i Kokoti hitno zaštititi putem vodonosnika (vodonosnik je područje Labina i Raše) i zaštititi ih od prodora morske vode(izrada brane-zapornice).

Cilj je dati u distribuciju najbolju vodu svim žiteljima Labinštine.Projektom „Javne špine“osloboditi Labinštinu od kupovanja sumnjivih pakiranih voda u supermarketima.Ostale vode dati u tehnički integriranu vodoopskrbe Istre sa ciljem pune valorizacije vode s Labinštine. Jamske vode Raškog bazena iskoristiti za industriju i zalijevanje površina za proizvodnju hrane.